
ALGOR_2_pdf.DOC 

Algorigramme de calcul U et I dans les diodes et diodes Zener 
 

U0 pour diode et diode Zener (0,6V) 
rd pour diode et diode Zener (0Ω) 
UZ pour diode Zener     
rDZ pour diode Zener (0Ω) 

Composant idéal: U0 = rd = rDZ = 0 
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Algorigramme de  calcul du courant IC dans un transistor en émetteur commun 
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Algorigramme de calcul U et I dans les diodes et diodes Zener 

U0 pour diode et diode Zener (0,6V)           rd pour diode et diode Zener (0Ω) 
UZ pour diode Zener                                   rDZ pour diode Zener (0Ω) 

                                                                                                           Composant idéal: U0 = rd = rDZ = 0 

Algorigramme de calcul du courant IC dans un transistor en 
émetteur commun 
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* IC est la plus petites des valeurs entre ICSAT et β.IB 
 


